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قهرمانی بارسا در شب ال‌کلاسیکو؟
اگر بارسلونا در ال‌کلاسیکوی پیشِ رو برابر رئال مادرید 
قهرمانی لالیگا را قطعی کند، مراسم اهدای جام 
بلافاصله پس از بازی در ورزشگاه نوکمپ برگزار خواهد 
شد. به گزارش موندودیپورتیوو، بارسا با هدایت هانسی 
فلیک و با اختلاف ۱۱ امتیاز نسبت به رئال و تنها پنج 
بازی مانده، در آستانه دومین قهرمانی پیاپی قرار دارد. 
فدراسیون فوتبال اسپانیا قصد دارد برخلاف سنت 
همیشگی، جام را همان شب در حضور رقیب سنتی 
تقدیم بارسا کند. این صحنه می‌تواند تاریخی‌ترین 
شب ال‌کلاسیکو باشد. هواداران بارسلونا از رویای 

قهرمانی برابر چشم رئال مادرید هیجان‌زده‌اند.
 

 ابرل: جشن  زودهنگام پی‌اس‌جی  
به ما انگیزه داد

بایرن مونیخ پس از شکست ۵-۴ برابر پاری‌سن‌ژرمن در 
بازی رفت نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان، ایمانش را برای 
بازگشت در آلیانز آره‌نا حفظ کرده است. وینسنت 
کمپانی گفت: »معمولاً با ۵ گل خورده در بیرون خانه 
حذف می‌شوید، اما ما ۴ گل زدیم و می‌توانستیم 
بیشتر بزنیم.« مکس ابرل هم تأکید کرد جشن‌های 
زودهنگام پی‌اس‌جی انگیزه مضاعف به باواریایی‌ها 
داده. کمپانی از هواداران خواست آلیانز را به جهنم 
تبدیل کنند. مانوئل نویر و یوشوا کیمیش نیز بر 
شخصیت تیم تأکید دارند. مدیرعامل بایرن گفت: 
»با نتیجه ۵-۲ عماً مرده‌اید، اما این تیم معجزه کرد.«

 

تصمیم عجیب در آلمان

دستیاران اخراج شدند، سرمربی ماند!
باشگاه بیشوفس‌وردائر که در سطح پنجم فوتبال آلمان 
برای بقا می‌جنگد، به جای اخراج سرمربی، دو دستیار 
او را کنار گذاشت. رنه واگنر و الکساندر شیدون پس از 
شکست ۳-۱ برابر گلاوخاو برکنار شدند. اریک اشمیت 
)سرمربی سابق( همراه با فرانک ریتشل مسئولیت فنی 
تیم را بر عهده گرفتند. باشگاه تأکید کرد با چهار بازی 
مانده، برای فرار از سقوط کاملاً پشت تیم است. این 
تصمیم غیرمعمول واکنشی به روند منفی نتایج عنوان 

است. شده 
 

جدایی قطعی اوگارته از یونایتد
منچستریونایتد تصمیم گرفته مانوئل اوگارته، هافبک 
اروگوئه‌ای خود را پس از جام جهانی ۲۰۲۶ در فهرست 
فروش قرار دهد. باشگاه برای او برچسب ۳۰ میلیون 
یورویی تعیین کرده است. اوگارته که در تابستان ۲۰۲۴ با 
رقمی سنگین از پی‌اس‌جی آمد، هرگز نتوانست جایگاه 
ثابتی پیدا کند. تغییر سرمربیان و رقابت شدید در خط 
میانی باعث این نوسان شده است. خود او نیز برای بازی 
بیشتر آماده جدایی است. باشگاه‌هایی از سری آ، لیگ 

یک و سوپرلیگ ترکیه مقصدهای احتمالی هستند.
 

 اینزاگی: جام جهانی باشگاه‌ها 
باعث افت الهلال شد

سیمونه اینزاگی سرمربی الهلال، پس از پیروزی یک بر صفر 
برابر ضمک، جام جهانی باشگاه‌ها را یکی از دلایل افت 
تیمش در فصل جاری دانست. او گفت: »به دلیل حضور 
در جام، اردوی آماده‌سازی را دیرتر آغاز کردیم.« اینزاگی 
مصدومیت‌هایی مانند ناصر الدوسری )دو ماه دوری( و 
کالیدو کولیبالی را نیز مؤثر دانست و تأکید کرد مصدومیت 
کولیبالی عجیب و با تورم زیرپوستی همراه است. او درباره 

روبن نوس گفت مصدومیتش جدی نیست.
 

 انتقاد تند شیرر و رونی 
از پنالتی بحث‌برانگیز پی‌اس‌جی

آلن شیرر و وین رونی به‌شدت از تصمیم داور برای 
اعلام پنالتی به سود پاری‌سن‌ژرمن برابر بایرن مونیخ 
انتقاد کردند. توپ پس از برخورد به پای آلفونسو 
دیویس به بازوی او خورد، اما داور پس از بازبینی 
ضربه پنالتی اعلام کرد. شیرر گفت: »وقتی توپ ابتدا 
به قسمت دیگری از بدن برخورد می‌کند، بازیکن چه 
کار باید بکند؟ این قوانین بی‌معنی است.« رونی نیز 
تأکید کرد دستان دیویس پشت بدنش بوده و این 

صحنه پنالتی نبوده است.
 

 سود ۳۰ میلیونی چلسی از دوپینگ مودریک
در تناقضی عجیب، محرومیت میخایلو مودریک به 
دلیل دوپینگ به سود چلسی تمام شده است. با اثبات 
مصرف ملدونیوم، مودریک با محرومیت تا چهار سال 
روبه‌روست و آبی‌ها از پرداخت حدود ۳۰ میلیون یورو 
پاداش‌ها و بندهای اضافی به شاختار دونتسک معاف 
می‌شوند. سرگی پالکین مدیرعامل شاختار گفت: 
»اگر مودریک بازی نکند، ۳۰ میلیون یورو را از دست 
می‌دهیم؛ این ضربه سنگینی برای ماست.« ارزش انتقال 

۹۷ میلیون پوندی به مبلغ پایه محدود خواهد شد.
 

بحران اقتصادی در تیم وایتکپس
ونکوور وایتکپس با وجود نتایج درخشان و حضور 
توماس مولر، در بحران اقتصادی و مکانی جدی قرار 
دارد. این باشگاه تنها ۱۲ درصد از درآمد فروش بلیت 
را دریافت می‌کند و در انتهای جدول سودآوری لیگ 
قرار دارد. قرارداد اجاره ورزشگاه بی‌سی پلیس تا 
پایان سال‌جاری میلادی است و هنوز تمدید نشده. 
لاس‌وگاس جدی‌ترین مقصد احتمالی برای انتقال 
امتیاز باشگاه است. فینیکس، دیترویت و ساکرامنتو 

نیز گزینه‌های دیگر مطرح شده‌اند.
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عذرخواهی 
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ندامت مانع 

از صدور حکم 
سنگین نشد

ــم اما لایق  ــتیم که ببریـ ــت این را داشـ ــا لیاقـ »مـ
ــت هم  ــم و حتی اگر شکسـ ــم بودیـ ــاوی هـ مسـ
ــون که  ــتیم چـ ــت آن را داشـ ــم لیاقـ می‌خوردیـ
ــن جمله لوییز  ــی بود.« ایـ ــازی باورنکردنـ این بـ
ــی به  ــری غیرمنطقـ ــان دیگـ ــر زمـ ــه در هـ انریکـ
ــدار نیمه‌نهایی  ــس از دیـ ــا پـ ــید امـ نظر می‌رسـ
ــا در دور  ــان اروپـ ــگ قهرمانـ ــز لیـ اعجاب‌انگیـ
ــکل  ــرن مونیخ، به شـ ــم او و بایـ ــن تیـ ــت بیـ رفـ
ــت را روایت  ــه در زمین بازی گذشـ ــی آنچـ دقیقـ
ــدی، دور  ــچ تردیـ ــدون هیـ ــاید بـ ــد. شـ می‌کنـ
ــگ قهرمانان اروپا  ــه نیمه‌نهایی لیـ رفت مرحلـ
ــن بازی  ــا، بهتریـ ــی‌ها و مونیخی‌هـ ــن پاریسـ بیـ
ــی از بهترین‌ها  ــا و یکـ ــال اروپـ ــن فصل فوتبـ ایـ
ــان و  ــت و کارشناسـ ــک دهه اخیر بوده اسـ در یـ
ــای فوتبال نیز بر این  ــندگان تاکتیکی دنیـ نویسـ
ــد مایکل کاکی  ــوع صحه می‌گذارند؛ ماننـ موضـ
ــنده تاکتیکی کتاب »زونال مارکینگ« در  نویسـ
ــال اروپا  ــه تاکتیک‌های فوتبـ خصوص تاریخچـ
ــه اخیر  ــن بازی یک دهـ ــازی را بهتریـ ــه این بـ کـ
ــابقه‌ای  ــت؛ مسـ ــال اروپا معرفی کرده اسـ فوتبـ
ــان به  ــر جهـ ــدگان را در سراسـ ــام بیننـ ــه تمـ کـ
ــن‌ژرمن در  ــر ۲ پاری‌سـ ــرد ۳ بـ ــا بـ ــد آورد: بـ وجـ
ــابقه  ــت و ۵ بر ۴ در پایان مسـ ــان نیمه نخسـ پایـ
ــی تاریخ لیگ  ــوان پرگل‌ترین نیمه‌نهایـ ــه عنـ بـ

ــان اروپا. قهرمانـ
ــه دلیل  ــابقه، بـ ــه این مسـ ــت کـ ــه اینجاسـ نکتـ
ـــف  ــازماندهی ضعی ــا سـ ــی یـ ــتباهات دفاعـ اشـ
ــارک دپرنس  ــن پرگل نبود و پـ ــان در زمیـ بازیکنـ
ــص را از  ــش کم‌نقـ ــک نمایـ ــب یـ ــنبه شـ سه‌شـ
ــرد. هر دو  ــی دو تیم تجربه کـ ــان تهاجمـ بازیکنـ
ــا پرس  ــریع و بـ ــار، سـ ــدل بازی پرفشـ ــم با مـ تیـ
ــطرنج  ــتند و این شـ ــه میدان گذاشـ ــالا پا بـ از بـ
ــوی انریکه و کمپانی، به بسیاری  تاکتیکی از سـ

ــت دارند.  ــرا فوتبال را دوسـ ــادآوری کرد که چـ یـ
ــرمربی‌ها در این بازی  یک نمونه از جسارت سـ
ــوپ بایرن،  ــه در زمان مالکیت تـ ــی بود کـ جایـ
ــت  ــع راسـ ــوان مدافـ ــه عنـ ــی بـ ــرف حکیمـ اشـ
دروازه  ــه  بـ ــه  اینکـ ــای  جـ ــه  بـ ــن‌ژرمن  پاری‌سـ
ــود، به دروازه بایرن نزدیک‌تر  خودی نزدیک شـ
ــپ  ــر چـ ــا وینگـ ــری بـ ــرای یارگیـ ــه بـ ــد؛ نـ می‌شـ
ــع چپ حریف  ــه برای پرس مدافـ ــف، بلکـ حریـ
ــه خود  ــأله‌ای کـ ــو دیویس؛ مسـ ــی آلفونسـ یعنـ
ــوی  ــینگ در این بازی از سـ ــار بودن پرسـ پرفشـ
ــان می‌دهد.  ــکلی جدی نشـ ــر دو تیم را به شـ هـ
در این شرایط، مارکینیوش در طول بازی لوئیز 
ــرن را تعقیب می‌کرد و این  ــاز وینگر چپ بایـ دیـ
ــن‌ژرمن، فضاهای  ــوی پاری‌سـ مدل دفاع از سـ
ــف برای حرکت قرار  ــتری را در اختیار حریـ بیشـ
ــه نفر هر  ــازی و یارگیری نفر بـ ــدل بـ ــی‌داد. مـ مـ
ــی از دلایل  ــط میانی، یکـ ــه ویژه در خـ ــم بـ دو تیـ
ــود؛ جایی که  ــابقه بـ ــی جذابیت این مسـ اصلـ
ــاس  نحوه قرارگیری بازیکنان در زمین نه بر اسـ
ــر مقابل در تیم  ــاس نفـ ــت آنها، بلکه بر اسـ پسـ
ــتراتژی  ــن اسـ ــد و همیـ ــن می‌شـ ــف تعییـ حریـ
ــای  ــرمربی، فضاهـ ــر دو سـ ــوی هـ ــابه از سـ مشـ
ــن مهاجمان فوتبال  ــادی را در اختیار بهتریـ زیـ
ــانی را در  ــرار داد تا صحنه‌های درخشـ ــان قـ جهـ

ــق کنند. ــگ قهرمانان خلـ ــی لیـ نیمه‌نهایـ
ــابقه،  ــذاب دیگر در این مسـ ــه تاکتیکی جـ نکتـ
ــه طور  ــه بـ ــود کـ ــم بـ ــای دو تیـ ــش مهاجم‌هـ نقـ
ــیک  ــم کلاسـ ــک مهاجـ ــای یـ ــل از ویژگی‌هـ کامـ
ــه با ۲  ــد؛ عثمان دمبله کـ ــه بودنـ ــه گرفتـ فاصلـ
ــت  ــان را پشـ ــبی درخشـ ــک پاس گل شـ گل و یـ
ــت، در دقایق ابتدایی بازی بیش از  ــر گذاشـ سـ
ــد، شبیه  ــماره ۹ کاذب باشـ آنکه یک مهاجم شـ
ــت  به یک هافبک میانی در ترکیب حضور داشـ
ــد و در  ــه زوج‌ زئیر امری در پاریس تبدیل شـ و بـ
ــه، در  ــمت مقابل هری کین نیز مثل همیشـ سـ
ــید و حتی در  ــرک می‌کشـ ــام نقاط زمین سـ تمـ
ــه دوم، روی خط محوطه  ــق ابتدایی نیمـ دقایـ
ــه مایکل  ــد و توپ را بـ ــودی دیده شـ ــه خـ جریمـ
ــاند، یعنی دو مهاجم اصلی بایرن  ــه رسـ اولیسـ
ــه خودی برای  ــن فصل، در اطراف محوطـ در ایـ

گزارش یک

  گل‌های دیدنی، پرس بی‌وقفه و سرعت سرسام‌آور

لذت خالص فوتبال در پاریس 

حکم قاطع فدراسیون اسپانیا علیه خشونت

محرومیت بی‌سابقه برای سنگربان ساراگوسا

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
و  بی‌سابقه  حکمی   در  اسپانیا 
قاطع، استبان آندرادا، دروازه‌بان 
رئال ساراگوسا را به دلیل رفتار 
خشونت‌آمیز در دربی جنجالی 
مقابل اوئسکا، ۱۳ جلسه از همراهی 
تیمش محروم کرد. این جریمه 
سنگین عملاً به دوران حضور این 
دروازه‌بان آرژانتینی در ساراگوسا 

پایان داد.

جزئیات یک جنون آنی
واقعه در دقایق پایانی دربی آرگون 

رخ داد؛ جایی که آندرادا در اعتراض 
به تصمیم داور برای بازبینی صحنه‌ 
اخراج احتمالی هم‌تیمی‌اش، کارت 
زرد دوم را دریافت کرد. اما خشم 
او به اینجا ختم نشد. پس از تذکر 
»خورخه پولیدو«، کاپیتان اوئسکا، 
آندرادا کنترل خود را به کلی از دست 
داد و با حمله‌ای وحشیانه، مشتی 
سنگین به صورت بازیکن حریف 
کوبید که منجر به ایجاد هماتوم 

شدید در گونه پولیدو شد.
کمیته انضباطی در بیانیه خود با 
تکیه بر ماده ۱۲.۱ کد انضباطی، 
۱۲ جلسه محرومیت بابت ضرب 
و شتم و یک جلسه بابت دریافت 
دو کارت زرد برای وی در نظر گرفته 
است. در این گزارش آمده است: 

»حمله آندرادا در حالی رخ داد که 
بازی متوقف بود. او به جای ترک 
زمین، با نیت قبلی و استفاده از 
نیروی بیش از حد به سمت کاپیتان 
حریف دوید و ضربه‌ای مستقیم به 

صورت او وارد کرد.»

فراتر از یک اتفاق ورزشی
مقامات فدراسیون معتقدند رفتار 
آندرادا نه تنها باعث ایجاد درگیری 
جمعی میان بازیکنان شد، بلکه 
ارزش‌های ورزش را زیر سؤال برد؛ به 
طوری که مداخله نیروهای امنیتی 
برای هدایت وی به رختکن ضروری 
بود. در بخش دیگری از حکم آمده 
است که با توجه به پخش گسترده 
این تصاویر در سطح جهانی و جایگاه 

اجتماعی لالیگا، مسئولیت بازیکنان 
در حفظ وجهه ورزش دوچندان 

. است

پایان راه در ساراگوسا
اگرچه آندرادا در رسانه‌های رسمی 
باشگاه ابراز پشیمانی کرده و از 
پولیدو عذرخواهی نمود، اما این 
ندامت مانع از صدور حکم سنگین 
نشد. آندرادا که به صورت قرضی از 
باشگاه »رایادوس مونتری« مکزیک 
در ساراگوسا حضور دارد، دیگر 
پیراهن این تیم را به تن نخواهد 
کرد. مدیریت باشگاه ساراگوسا فراتر 
از محرومیت فدراسیون، در حال 
بررسی تعلیق قرارداد و قطع حقوق 

این بازیکن است.

در حاشیه این احکام، »دنی خیمنز« 
دروازه‌بان اوئسکا نیز به دلیل 
مشارکت در درگیری‌ها ۴ جلسه و 
»تاسنده« به دلیل خطای شدید، 

۲ جلسه محروم شدند؛ احکامی که 
نشان‌دهنده عزم جزم فدراسیون 
برای برخورد با خشونت در فوتبال 

حرفه‌ای است.

رئال مادرید اکنون در موقعیتی 
بحرانی قرار دارد و فلورنتینو پرس، 
باشگاه، در جست‌وجوی  رئیس 
راه‌حل است. در این شرایط، بازگشت 
ژوزه مورینیو به عنوان سرمربی رئال 
مادرید، موضوعی است که پرس 
بارها در گذشته به آن فکر کرده است 
و اکنون دوباره به نظر می‌رسد در 
نظر دارد این گزینه را دنبال کند. اما 
آیا این تصمیم صحیح است یا یک 

فاجعه در حال وقوع است؟
مورینیو که به عنوان مرد خاص 
شناخته می‌شود، اولین بار در سال 
۲۰۱۰ برای هدایت رئال مادرید انتخاب 
شد. او با سبک بازی خصمانه و 
متعصب خود، توانست برخی از 
موفقیت‌ها را برای رئال به ارمغان 
آورد و در نهایت سه سال خشکسالی 
قهرمانی‌ها را با پیروزی در کوپادل‌ری 
۲۰۱۱ و قهرمانی لالیگا ۲۰۱۲ پایان داد. 
اما دوران او در مادرید با بحران‌هایی 
همراه بود و روابط او با بازیکنان 
و رسانه‌ها به شدت آسیب دید. 
مورینیو پس از سه سال از رئال 
مادرید جدا شد و در طول سال‌ها، 
پرس چندین بار به فکر بازگرداندن 

او بوده است.
با این حال، وضعیت فعلی مورینیو با 
گذشته متفاوت است. او دیگر همان 
مربی موفقی نیست که در سال ۲۰۱۰ 
به رئال آمد. او به مدت ۱۱ سال است 

که عنوان قهرمانی لیگ را کسب 
نکرده و آخرین جام او در سطح 
بین‌المللی، لیگ کنفرانس ۲۰۲۲ 
بود که نشان‌دهنده کاهش سطح او 
است. در حالی که پرس هنوز معتقد 
است مورینیو می‌تواند تیمی پرستاره 
را مدیریت کند، به نظر می‌رسد که او 
دیگر از ویژگی‌های لازم برای موفقیت 

در رئال مادرید برخوردار نیست.
مورینیو در گذشته از سبک مدیریت 
»حمله به همه« استفاده کرده بود 
که در نهایت باعث از دست دادن 
حمایت بسیاری از بازیکنان و افراد 
در داخل باشگاه شد. شخصیت‌های 
بزرگی چون ایکر کاسیاس و سرخیو 
راموس نیز در دوران او با مشکلات 
ز  ا پس  بودند.  مواجه  زیادی 
جدایی مورینیو در ۲۰۱۳، بسیاری از 
بازیکنان به طور غیرمستقیم او را 
مقصر ناکامی‌های بعدی دانستند 
به ویژه سرخیو راموس تأکید کرد 
لیگ  در  رئال  موفقیت‌های  که 

قهرمانان پس از جدایی مورینیو به 
لطف مربیان دیگری همچون کارلو 

آنچلوتی حاصل شد.
اکنون با توجه به تغییرات بزرگ 
در دنیای فوتبال و موفقیت‌های 
دیگر مربیان همچون آنچلوتی و 
زیدان، بازگشت مورینیو به رئال 
مادرید تصمیمی بسیار پرریسک 
به نظر می‌رسد. در شرایطی که 
تیم‌هایی همچون پاری‌سن‌ژرمن و 
بایرن مونیخ بازی‌های پیشرفته‌تر 
و متفاوت‌تری از نظر تاکتیکی ارائه 
می‌دهند، به نظر می‌رسد فوتبال 
مدرن دیگر جایی برای مورینیو با 
فلسفه بازی قدیمی‌اش نداشته 
باشد. بنابراین، اینکه پرس هنوز به 
دنبال مورینیو باشد، نشان‌دهنده 
ناامیدی و فقدان ایده‌های نوین در 
مدیریت رئال مادرید است. بازگشت 
مورینیو می‌تواند بحران فعلی را 
تشدید کند و آینده باشگاه را به خطر 

بیندازد.

بازگشت مورینیو به رئال مادرید

 یک اشتباه بزرگ؟

سوژه

منچستریونایتد در این فصل با 
چالش‌های جدیدی روبه‌رو است که 
علاوه بر مشکلات فنی و مدیریتی، 
به ضرر مالی باشگاه نیز منجر شده 
است. یکی از مهم‌ترین مسائل، 
بازی‌های دوشنبه شب است که 
به دلیل جذابیت بالای این تیم 
برای تماشاگران، به‌طور مکرر در 
این روز برنامه‌ریزی می‌شود. طبق 
گزارش‌ها، این بازی‌ها برای باشگاه 
هزینه‌های زیادی در پی دارد و به‌ویژه 
در زمینه‌های تجاری و خدماتی تأثیر 
منفی می‌گذارد. در حالی که این 
باشگاه در رقابت‌های اروپایی حضور 
ندارد، مجبور به برگزاری شش بازی 
در این زمان در این فصل بوده که 
این امر به‌طور مستقیم درآمدهای 
اضافی نظیر تورهای استادیومی، 
فروش غذا و دیگر بخش‌های تجربه 

روز مسابقه را کاهش داده است.
به‌ویژه  بازی‌های دوشنبه شب 
برای طرفداران یونایتد مشکل‌ساز 
شده است. هوادارانی که از مناطق 
بازی‌ها  تماشای  برای  مختلف 
به ورزشگاه اولدترافورد می‌آیند، 
با مشکلاتی چون سفر در ساعات 
نامناسب مواجه هستند. این موضوع 
باعث شده بسیاری از طرفداران 
از باشگاه درخواست کنند که به 
بازی‌های دوشنبه شب پایان دهد. 
علاوه بر این، بر اساس گفته‌های 

مدیران یونایتد، این بازی‌ها بر 
روحیه هواداران تأثیر منفی گذاشته 
و نارضایتی‌هایی به‌دنبال داشته 
است. هرچند باشگاه اذعان کرده 
که از نظر مالی دچار افت شده، اما 
تأکید کرده که مهم‌ترین نگرانی آنها 

رفاه هواداران است.
خیر  ا مشکلات  ز  ا یگر  د یکی 
منچستریونایتد، مسائل امنیتی و 
تعامل با هواداران است. در روزهای 
اخیر برونو فرناندز کاپیتان این 
تیم، در مرکز تمرینی کارینگتون با 
گروهی از طرفداران مواجه شد که 
تلاش می‌کردند امضا دریافت کنند. 
اما برخی از این افراد که به نظر 
می‌رسید دلالانی برای فروش امضا 
بودند، به شدت فشار می‌آوردند 
که باعث نگرانی شد. این شرایط 
به حدی بد شد که تیم امنیتی 
باشگاه مجبور به مداخله شد تا از 
هرگونه آسیب به فرناندز جلوگیری 
کند. این اتفاق نه تنها به شهرت 

فرناندز آسیب زد، بلکه نشان‌دهنده 
چالش‌های روزافزون در تعامات 

باشگاه با طرفداران شد.
در کنار این مشکلات، منچستریونایتد 
در یک نظرسنجی لیگ برتر به‌عنوان 
یکی از وفادارترین تیم‌ها شناخته 
شد. طبق نظرسنجی، ۸۰ درصد از 
طرفداران یونایتد اعام کرده‌اند که 
هیچ‌گاه در دو فصل اخیر قبل از پایان 
بازی‌ها استادیوم را ترک نکرده‌اند. 
این نشان‌دهنده وفاداری بالای 
هواداران این تیم حتی در شرایطی 
است که تیم عملکرد قابل قبولی 

نداشته است.
که  می‌رسد  به‌نظر   ، ن یا پا ر  د
منچستریونایتد در مسیر بازگشت 
به لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد. 
با توجه به مشکلات موجود، این 
باشگاه نیاز به بازسازی اساسی در 
جنبه‌های تجاری و امنیتی دارد تا از 
بحران‌های فعلی عبور کند و دوباره 
در صدر فوتبال انگلیس قرار گیرد.

مشکلات مالی و امنیتی منچستریونایتد

بازی‌های دوشنبه شب و بحران‌های پنهان

نگاه روز

گزارش

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

ــن موضوع خود  ــتند و ایـ ــازی حضور داشـ بازیسـ
ــی تاکتیکی عملکرد  ــزان دوندگی و پیچیدگـ میـ
ــان  ــم در تمام نقاط زمین را نشـ ــان دو تیـ بازیکنـ

. هد می‌د
ــاهد عملکردی  از طرفی دیگر، در زمین بازی شـ
ــان تکنیکی دو تیم  ــوی بازیکنـ خارق‌العاده از سـ
ــازی را تغییر دادند؛  ــیر بـ بودیم که با دریبل مسـ
ــن‌ژرمن  ــه نقطه قوت اصلی پاری‌سـ موضوعی کـ
ــن  در فصل منتهی به قهرمانی اروپا نیز بود. آرسـ
ــته عنوان کرده بود در جهانی  ــال گذشـ ونگر سـ
ــن‌ژرمن  ــد، پاری‌سـ ــکاری می‌کننـ ــه پاسـ که همـ
ــی که همگی  ــا بازیکنانـ ــده بـ ــل به تیمی شـ تبدیـ
ــازی، آنها هم  ــن بـ ــد و در ایـ ــل دارنـ ــدرت دریبـ قـ
ــه،  ــل تیمی قرار گرفتند که با حضور اولیسـ مقابـ
ــابهی در این زمینه  ــیالا، قدرت مشـ ــاز و موسـ دیـ
ــان  ــه در زمـ ــودی، چـ ــن خـ ــه در زمیـ ــد. چـ دارنـ

ــا در زمان ضدحمله و  ــه دروازه حریف یـ حمله بـ
ــش بازیکنان تکنیکی  ــور از پرس حریف، نقـ عبـ
ــر بود  ــان ناپذیـ ــازی کتمـ ــن بـ ــا در ایـ و دریبل‌هـ
را روی  ــا  ــف دریبل‌هـ ــواع مختلـ انـ ــوان  و می‌تـ
ــی منجر به گل  ــن بازی نیز دید. پنالتـ گل‌های ایـ
ــرادی ۷۰ یاردی  ــرن، روی یک حرکت انفـ اول بایـ
ــا چند دقیقه  ــت آمد و تنهـ ــاز به دسـ ــوی دیـ از سـ
ــاوت از دریبل در  ــوع متفـ ــا یک نـ ــد این گل بـ بعـ
ــک و در فضای کوچک  ــک در برابر یـ ــت یـ موقعیـ
ــخ داده شد. با  ــط خویچا کواراتسخلیا پاسـ توسـ
ــوی هر دو  ــال مجموع ۴.۴ امید گل از سـ ــن حـ ایـ
ــوده نیز  ــی بـ ــه پنالتـ ــه ۱.۶ آن از روی نقطـ ــم کـ تیـ
ــه تمام‌کنندگی دو  ــد کـ ــادآوری می‌کنـ ــا یـ ــه مـ بـ
ــر  ــا در هـ ــوده و دروازه‌بان‌هـ ــاده بـ ــم فوق‌العـ تیـ
ــتند؛  ــدان عملکرد موفقی نداشـ ــمت چنـ دو سـ
ــم در این ۹  ــه گل هـ ــتباه منجر بـ ــد که اشـ هرچنـ

ــازی، به  ــاید موقعیت‌های بـ ــد. شـ گل دیده نشـ
ــید دیوانه‌وار  ــر رسـ ــی که به ثمـ ــداد گلـ ــدازه تعـ انـ
ــرعت و جریان بازی این  ــود اما هر دو تیم با سـ نبـ
ــتند که در این شرایط عجیب  ــاس را داشـ احسـ
ــتری به ثمر  ــه‌وار، می‌توانند گل‌های بیشـ و دیوانـ
ــت در آلیانتس  ــانند. حالا برای بازی برگشـ برسـ
ــزان تعهد دو  ــه میـ ــتگی بـ ــه چیز بسـ ــا، همـ آره‌نـ
ــبک از  ــن سـ ــه ایـ ــه بـ ــژه انریکـ ــه ویـ ــرمربی، بـ سـ
ــت  ــازی دارد‌. عثمان دمبله گفت که قرار نیسـ بـ
ــه  ــد؛ کاری کـ ــر دهـ ــفه‌اش را تغییـ ــش فلسـ تیمـ
ــت در زمان نتیجه ۲-۵  پاری‌سن‌ژرمن می‌توانسـ
ــد تهاجمی، بازی  ــام دهد و ادامه همان رونـ انجـ
ــت؛  ــز زنده نگه داشـ ــت نیـ ــرای دیدار برگشـ را بـ
ــن نمایش خالص از هر دو  ــداری که حالا با ایـ دیـ
ــال را به بالاترین  ــارات هواداران فوتبـ تیم، انتظـ

ــانده است. ــطح خود رسـ سـ


